

证券代码：831832

证券简称：科达自控

公告编号：2024-003

## 山西科达自控股份有限公司

### 关于接待机构投资者调研情况的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

山西科达自控股份有限公司（以下简称“公司”）于2024年1月5日接待了7家机构的调研，现将主要情况公告如下：

#### 一、 调研情况

调研时间：2024年1月5日

调研形式：网络调研

调研机构：西南证券、兴业证券、中信建投基金、致合资管、融通基金、中邮基金、工银瑞信基金（排名不分先后）

上市公司接待人员：董事长付国军先生、董事会秘书任建英女士、财务负责人牛建勤先生、证券事务代表郝富强先生。

#### 二、 调研的主要问题及公司回复概要

**问题 1：请问公司与华为有何渊源？**

**回答：**尊敬的投资者，您好。早在2018年，公司与华为签订战略合作协议，共同制定“智慧矿山通讯网络整体解决方案”，打造了智慧矿山“一张网”，以“宽带光纤网络+宽带无线网络(4G/5G)+窄带物联网”多网融合为特点，为智慧矿山建设提供高效的传输平台与数据接口，实现数据在“一张网”中统一传输，解决行业中普遍存在的“信息孤岛”现象，实现矿井高带宽、低时延、高可靠性的通信要求。随着合作深入，公司与华为陆续开展多方位合作。谢谢。

**问题 2：请问公司与华为在哪些方面开展合作？**

**回答：**尊敬的投资者，您好。公司与华为从4G通讯已开始合作，随后在5G通讯、WIFI6、操作系统及其他产品方面也有深度合作，具体如下：一、硬件方

面合作：1、公司采购华为的交换机、服务器等硬件设备构建云数据中心；2、与华为合作，采购其通讯设备进行改造使其符合矿用产品煤安标准，共同打造“智慧矿山通信网络整体解决方案”。二、软件方面合作：1、2021年9月华为发布了命名为“矿鸿”的矿山鸿蒙操作系统，公司随后即开展了基于矿鸿的系统及产品迁移相关工作，目前已应用于多个系统，矿井智能化排水控制及水情预警系统等系统已进入测试、认证阶段。此外，公司的智慧矿山安全生产管控一体化平台取得了华为鲲鹏技术认证。2、将华为智联汽车技术与矿山无人驾驶结合，使智驾系统应用于矿山车辆，优化升级公司煤矿辅助运输智能化系统。谢谢。

**问题 3：请问公司为何进军新能源充电领域？**

**回答：**尊敬的投资者，您好。公司进军新能源充电领域主要有以下几方面原因：1、公司主营业务为智慧矿山，该业务行业具有两大痛点，其一是煤炭属于大宗商品具有周期性；其二是回款较慢，应收账款较大，影响了公司进一步的迅速发展壮大。新能源充电业务市场空间巨大，收入稳定，现金流良好，且后期具有很大的增值服务空间，利于公司的快速发展。2、公司是集自动化、信息化、智能化研发和生产为一体的高新技术企业，软件硬件皆懂、强电弱电皆通，将公司多年积累的物联网技术平移至新能源充电领域，具有较强的技术优势。3、新能源充电和智慧矿山同属能源领域，具有极强的协同性，同时充分利用城市充换电平台的技术优势及智慧矿山的市场优势，为矿山集中的地区提供新能源重卡短倒换电服务，符合公司未来的发展战略规划。谢谢。

**问题 4：请问公司的城市立体式新能源充电管理系统市占率如何？**

**回答：**尊敬的投资者，您好。公司该项业务已覆盖国内十二个省份，截至当前已布设充电设备将近十万台。谢谢。

山西科达自控股份有限公司

董事会

2024年1月5日